

## Zápis z 28. zasedání Rady obce Halenkov, dne 4. září 2019

Přítomni: Ing. Radek Chromčák, Mgr. Miroslav Zetek, Ing. Věra Grísová, p. Jan Václavík,  
Mgr. Petra Zádilská

Program: 1. Zahájení, program  
2. Vítací tabule v obci  
3. Mateřská škola – školní asistent  
4. Základní škola – vytápění  
5. Zasedání zastupitelstva obce  
6. Žádosti  
7. Různé

Ad 1/

Zahájení, program

Pan starosta zahájil zasedání v 8.15 hodin, přítomni byli seznámeni s programem, nebyly vzneseny žádné připomínky.

**Usnesení č. 1/28**

**Rada schvaluje program 28. zasedání.**

Hlasování – 5 ano.

Ad 2/

Vítací tabule v obci

Rada opětovně projednávala výběr vhodné vítací tabule v obci. Ve hře je několik návrhů jak z kovu, tak ze dřeva. Ohledně případné úpravy dřeva bude osloven ještě p. Jakub Maňák.

Ad 3/

Mateřská škola – školní asistent

Paní ředitelka požádala o předfinancování pracovního místa školního asistenta a to od 2. září 2019. Pracovní místo by bylo zřízeno na šest měsíců a částka se pohybuje ve výši 113 000,- Kč. Pracovní místo by bylo hrazeno z projektu Šablona II. Doposud však nebylo doručeno rozhodnutí. Obec Halenkov by na přechodné období zapůjčila MŠ potřebnou částku s tím, že jakmile MŠ obdrží příslušné finanční prostředky, bude částka vrácena na účet obce.

**Usnesení č. 2/28**

**Rada doporučuje ZO projednání a schválení předfinancování pracovního místa školního asistenta.**

Hlasování – 5 ano.

Ad 4/

Základní škola – vytápění

Pan Jaroslav Závodný vypracoval studii rekonstrukce topného systému v Základní škole Halenkov. Ve studii zhodnotil stávající stav a navrhuje vybudování tří samostatných kotelen pro pavilony. Byla zpracována studie životnosti stávajícího rozvodu topení a radiátorů, a to společností DAF INNOVA. Při měření síly stěn starých radiátorů byla zjištěna pravděpodobná doba životnosti 1 až 3 roky. Tyto jsou nainstalovány od počátku stavby a jsou v havarijním stavu. Rovněž potrubí je silně zkorodované. Navržené jsou tři varianty, stavební komise projednávala tuto záležitost a na základě posouzení se rozhodla pro variantu tří samostatných výtopných míst, kdy každé z nich bude vytápět samostatný pavilon.

**Usnesení č. 3/28**

**Rada doporučuje zastupitelstvu obce schválit variantu č. 3 co se rekonstrukce topného systému v ZŠ týče a zařadit potřebné prostředky do rozpočtu na rok 2020.**

Hlasování – 5 ano.

Ad 5/

Zasedání zastupitelstva obce

Rada navrhuje termín konání zasedání zastupitelstva obce dne 23. září 2019.

**Usnesení č. 4/28**

**Rada schvaluje termín konání zastupitelstva obce Halenkov dne 23. září 2019.**

Hlasování – 5 ano.

Ad 6/

Žádosti

Zástupce bytového domu Halenkov č. p. 626 /Kuželky/ požádal o pomoc a to v tom směru, že při větších deštích vytéká voda z břehu směrem k bytovce. Jelikož v blízkosti není dešťová kanalizace, jediným řešením je vybudování trativodu. Bude projednáno na místě samém.

Pan J. Ř. požádal o pomoc v Černém, kde došlo po povodni v měsíci květnu ke stržení a vymletí břehu až těsně k rodinnému domu. Poněvadž v daném místě už asi tři roky probíhá správní řízení týkající se odstranění nepovolené stavby, která byla příčinou tohoto stavu a správce toku pouze zahájil své řízení, je bezpodmínečně nutné nemovitost pana Řepky ochránit vybudováním opěrné zdi. Pan Vlastimil Stupka vypracoval rozpočet a vyčíslil náklady na tuto akci. Obec Halenkov provede opravu na své náklady a následně se připojí ke správním řízením s žádostí o náhradu škody.

**Usnesení č. 5/28**

**Rada pověřuje starostu obce podpisem smlouvy o dílo se společností Vlastimil Stupka, s. r. o. ohledně úpravy koryta Čerňanského potoka u rodinného domu pana J. Ř.**

Hlasování – 5 ano.

Paní Podzemná požádala o poskytnutí dotace ve výši 62 300,- Kč pro Valašský pramen z. s. na úhradu nákladů spojených s řemeslným jarmarkem, který by se měl uskutečnit v měsíci prosinci. Pořadatelům této akce bylo na začátku roku nabídnuto uspořádání akce v rámci rozsvěcení vánočního stromečku, což však odmítli s odůvodněním, že se termín kryje s valašským jarmarkem ve Valašských Kloboukách. Rozsvěcení vánočního stromu se letos uskuteční týden před touto akcí, i přesto odmítl Valašský pramen z.s. spojit tuto akci s rozsvěcením vánočního stromu. Rada rozhodla, že z celkově částky vyčleněné v rozpočtu obce na tento rok a tuto akci bude přidělena Valašskému prameni z.s. částka 30 000 Kč na uspořádání jarmarku, a to bez jakéhokoliv dalšího navýšení finančních prostředků ze strany obce (pronájem a stavba stánků, příprava a úklid po akci, apod.). V termínu do 31. 10. 2019 předloží organizátor položkový rozpočet na tuto akci, ve kterém budou uvedeny jednotlivé náklady včetně účinkujících a seznam prodejců, kteří se akce zúčastní (pořadatelé deklarovali 50 prodejců). Zbývající částka ve výši 20 000 Kč bude použita na akci spojenou s rozsvěcením vánočního stromu na první adventní neděli.

#### **Usnesení č. 6/28**

**Rada schvaluje uzavření Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace ve výši 30 000 Kč na uspořádání Vánočního zastavení pro Valašský pramen z. s. a pověřuje starostu obce podpisem.**

Hlasování – 5 ano.

Ad 7/

Různé

Po provedené revizi plynových spotřebičů v LD bylo zjištěno, že na plynovém sporáku chybí bezpečnostní trysky. Jejich pořízení by znamenalo dosti vysoké finanční náklady. Jelikož provozovat plynový sporák bez tohoto bezpečnostního prvku lze pouze za dodržování opatření a rovněž s ohledem na stav a stáří stávajícího plynového spotřebiče, bylo rozhodnuto o zakoupení nového plynového sporáku.

Byla podána informace, že byla uzavřena soutěž o nejkrásnější balkón, předzahrádku, zahrádku Vyhodnocení proběhne dne 11. září 2019.

Mgr. Petra Zádilská požádala o možnost pořádání zkoušek souboru Kyčera v sále LD, neboť tradiční středěční termín v tělocvičně ZŠ Halenkov je již obsazen.

#### **Usnesení č. 7/28**

**Rada schvaluje provádění tanečních zkoušek SVPT Kyčera v sále Lidového domu Halenkov.**

Hlasování – 5 ano.

V roce 2001 byla uzavřena Smlouva o budoucí kupní smlouvě a o úpravě vzájemných majetkoprávních vztahů k železniční zastávce „Halenkov zastávka“ dle které měl být 6 měsíců po dostavbě zastávky převedeno nástupiště do majetku tehdejších Českých drah, a.s. Přesto, že povinnost předložit návrh kupní smlouvy měla obec Halenkov, tak se tak do současné doby nestalo. SŽDC navrhuje převést veškerý movitý i nemovitý majetek, konkrétně nástupiště, přístupový chodník,

zábradlí, veřejné osvětlení a budovu zastávky do jejich vlastnictví. Vlastnictví s sebou nese povinnost vlastníka zajištění údržby movitého i nemovitého inventáře, včetně zimní údržby. S ohledem na skutečnost, že téměř všechny prvky zastávky si vyžadují opravu, doporučuje rada obce návrh akceptovat a doporučuje zastupitelstvu obce převést vyjmenovaný majetek SŽDC s tím, že smlouva by obsahovala předkupní právo obce. Věc bude předložena zastupitelstvu poté, co SŽDC zašle konkrétní návrh žádosti a převodní smlouvy.

#### **Usnesení č. 8/28**

**Rada doporučuje projednat zastupitelstvu obce převod majetku Zastávky Halenkov, přičemž doporučuje uskutečnění převodu veškerého movitého i nemovitého majetku, který náleží k Zastávce Halenkov.**

Hlasování – 5 ano.

Obec Halenkov byla oslovena jedním z bankovních domů s nabídkou na úročený běžný účet. V současnosti má obec účet vedený u ČS, a.s. a poplatky za vedení účtu činí cca 1000 Kč měsíčně. Konkurenční bankovní instituce nabízí vedení za 500 Kč měsíčně a úročení bankovního účtu ve výši 10 000 Kč měsíčně při stávajícím zůstatku na účtu. Bude oslovena ČS, a.s. a další bankovní domy působící ve Vsetíně za účelem porovnání jednotlivých nabídek.

#### **Usnesení č. 9/28**

**Rada souhlasí s oslovením bankovních institucí ohledně jejich nabídek pro účet obce.**

Hlasování – 5 ano.

Obec nechala vypracovat znalecký posudek na nákladní automobil LIAZ, který nemá technickou prohlídku a oprava byla naceněna na cca 100 000 Kč. Automobil bude nabídnut k prodeji za odhadní cenu a namísto něj bude pořízen nosič kontejnerů za traktor.

#### **Usnesení č. 10/28**

**Rada schvaluje prodej nákladního vozidla LIAZ.**

Hlasování – 5 ano.

Na obec se s návrhem majetkoprávního řešení situace na Šulačkách obrátil pan M. U. Bude oslovena druhá strana dlouhodobého sporu a bude pokračováno v jednáních.

Pan starosta ukončil jednání v 11.30 hodin.

Mgr. Miroslav Zetek

místostarosta obce

Ing. Radek Chromčák

starosta obce